Kvkxbv_cyi BDwbqb cwil`

Dc‡Rjv-muvw_qv, cvebv|

2013-2014 A_© eQ‡ii m¤¢ve¨ ev‡RU|

	Avq


	e¨q
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12


	cÖviw¤¢K †Ri

wbR¯^ Drm

emZ evoxi Dci evrmwiK Ki- 
e‡Kqv

e¨emv †ckv RxweKvi Dci Ki-

Avg`vbx idZvwb Ki

‡UªW jvB‡mÝ wd-

‡Lvqvo BRviv

hvbevnb jvB‡mÝ

nvU Wv‡Ki Ae¯’vbMZ myweav 5%

m¤úwË n‡Z Avq

Rb¥-g„Zz¨ mb` wdm

miKvix m~‡Î

(K) ‡_vK eivÏ

(L) Gj,wR,Gm,wc f~³

(M) f~wg Dbœqb Ki 1%

¯’vbxq miKvi m~‡Î

K) Dc‡Rjv cwil` †_‡K cÖvß

L) †Rjv cwil` †_‡K cÖvß ms¯’vcb

ms¯’vcb 
K) †Pqvig¨vb m`m¨/m`m¨v/fvZv

L) mwPe I Ab¨vb¨ Kg©Pvix‡`i †eZb fvZv


	5,97,057/=
2,20,000/=

18,000/=

30,000/=
1,80,000/=

5,000/=

2,35,000/=

5,00,000/=

15,000/=

20,00,000/=

15,00,000/=

88,00,000/=

50,000/=

1,55,700/=

4,76,783/=
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	ms¯’vcb e¨q

‡Pqvig¨vb m`m¨/m`m¨v‡`i fvZv

Kg©KZ©v I Kg©Pvix‡`i †eZb fvZv U¨v· Av`vq Kwgkb 15%

‡óªkbvix

we`y¨r wej

‡Uwj‡dvb wej

cwÎKv wej

Avc¨vqb wej

`~‡h©vM e¨e¯’vcbv

wgwUs †mwgbvi cÖPvi I Ab¨vb¨ 

µxov

Dbœqb LvZ

K) ¯^v¯’¨ I cqtcÖbvjx

L) ‡hvMv‡hvM (iv¯—v/weªR/KvjfvU©) 

M) M„n wbg©vY/‡givgZ

N) K…wl

O) wk¶v

P) Ab¨vb¨

Rb¥ wbeÜb

Aby`vb/mvnvh¨

DØ„Ë
	2,90,7000/=

4,76,783/=

35,700/=

60,000/=

1,00,000/=

1200/=

12,000/=

1,00,000/=

50,000/=

30,000/=

20,000/=

10,00,000/=

90,00,000/=

15,00,000/=

2,00,000/=

13,00,000/=

1,00,000/=

60,000/=

70,000/=
3,76,157/=



	
	me©‡gvU
	1,47,82,540/=
	
	me©‡gvU
	1,47,82,540/=


